2, In einer Spanplatte (siehe Skizze) sollen Dibelldcher mit gleich groBen

Abstanden gebohrt werden. -
Wie groB sind die Lochabstéande? /5;—;7 R_&
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Skizze zur 2. Aufgabe
3. In einer Stellage (siehe Skizze) sollen 4 Facher eingebaut werden.

Die Holzdicke betragt 20 mm.
Wie groB sind die gleich groBen Abstande zwischen den Fachern? JD

Skizze zur 3. Aufgabe

5. In einer Bauernstube sollen Zierbalken aus Fichtenholz montiert werden.
Wie groB muss der lichte Abstand (laut Skizze) sein?

6. Eine Schrankwand mit einem AuBenmal von 380 cm

soll 5 gleich breite (iberfélzte Turen erhalten.
Berechnen Sie die fertige TUrbreite (laut Skizze) bei
einem Falzliberschlag von 5 mm und 20 mm Platten-

werkstoffdicke.

Die vier Diibellécher in der Sitzbankzarge sollen gleiche :
Mittenabsténde haben. b=Breite der Unter-
brechungsteile
Bei 3 Unterbre-
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[ i Beispiel mit endender Geraden:
102 ; Der Lattenzaun soll aus 16 Latten mit je 60 mm Breite
hergestellt werden. Wie groR ist das lichte Abstands-
maf e? > 1555

1. Wie groR ist das MaR3 e?
2. Wie grof ist die Wangendicke x?
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102 = 15+e*3+18 30 = 12+2x
102 =33+3e 18 = 2x
15 e e e 18 69 & 3e 9 =
g 23=e=>1=69
102
| = e*4+b*3
elblelplelple I'=4e+3b
I-3b =4e I-4de =3b
I-3b=e I-4e=b
{ | 4 3

1555

1555 = 60*16+e*17 Fiir 16 Latten, 17 Abstdande
1555 =960+17e

595 =17e

35=e




